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VIỄN THÔNG THĂNG LONG 

​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​Số: 01/2011/BC-TLC-HĐQT                             
	
	CỘNG HÒA XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM

Độc lập – Tự do – Hạnh phúc

Hà Nội, ngày 10 tháng 06  năm 2011


BÁO CÁO

V/v: Kết quả họp Đại hội đồng cổ đông thường niên năm 2011 (lần thứ nhất)

Công ty Cổ phần Viễn thông Thăng Long - TLC


Kính gửi: 
- Ủy ban Chứng khoán Nhà Nước

- Sở giao dịch Chứng khoán Hà Nội

- Quý cổ đông

Ngày 10 tháng 6 năm 2011, Công ty Cổ phần Viễn thông Thăng Long đã tổ chức cuộc họp Đại hội đồng cổ đông thường niên năm 2011, tại Trụ sở Công ty Cổ phần Cáp Thăng Long; đường B1, Khu Công nghiệp Phố Nối A, huyện Văn Lâm, tỉnh Hưng Yên. Nay Công ty xin báo cáo kết quả họp như sau:

- Tổng số cổ đông của Công ty theo danh sách chốt ngày 13/5/2011 là: 3.174 cổ đông, Tổng số cổ phần sở hữu: 9.980.000 cổ phần (Chín triệu chín trăm tám mươi nghìn cổ phần), 100% là cổ phần phổ thông.

- Tổng số cổ đông tham dự Đại hội (trực tiếp hoặc thông qua người được ủy quyền) đại diện cho số cổ phần có quyền biểu quyết là: 77.350 cổ phần, chiếm 0.78% tổng số cổ phần có quyền biểu quyết của tất cả các cổ đông có quyền dự họp.
Căn cứ vào các quy định của Luật Doanh nghiệp và Điều lệ Công ty thì cuộc họp Đại hội đồng cổ đông thường niên năm 2011 lần một của Công ty cổ phần viễn thông Thăng Long không đủ điều kiện để tiến hành Đại hội (do số cổ đông dự họp đại diện cho 0.78% tổng số cổ phần có quyền biểu quyết < 65%).

Công ty Cổ phần Viễn thông Thăng Long sẽ tổ chức họp Đại hội đồng cổ đông thường niên năm 2011 lần thứ hai trong tháng 7 năm 2011 (thời gian cụ thể sẽ thông báo sau), tại Trụ sở Công ty Cổ phần Cáp Thăng Long; đường B1, Khu Công nghiệp Phố Nối A, huyện Văn Lâm, tỉnh Hưng Yên.

Vậy Công ty Cổ phần Viễn thông Thăng Long xin báo cáo để Ủy ban chứng khoán Nhà nước, Sở giao dịch chứng khoán Hà Nội và các Quý cổ đông của Công ty  được biết.

Trân trọng cảm ơn./.

TM. HỘI ĐỒNG QUẢN TRỊ

                                                                                CHỦ TỊCH

Nơi nhận:

  - Như trên;

  - Lưu Công ty.                                                          Bùi Hoàng Tuấn
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